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МБОУМокро-Ельмутянская ООШ
Пролетарского района Ростовской области

Протокол №4
заседания ШВР

от 19 января 2026 года

Присутствовали:
1. Лапика О.И. – директор школы
2. Гноевая М.П. – советник директора по воспитательной работе,
заместитель директора по УВР

3. Зубкова Т.И. – педагог-психолог, старшая вожатая.
4. Григоренко К.И. – учитель физической культуры.
5. Мельникова Е.А. – педагог-библиотекарь.
6. Подтыканов П.Н. – руководитель ШМО классных руководителей.
7. Медведева С.И. – педагог дополнительного образования.
8. Слука О.А. – старшая вожатая, педагог дополнительного образования.

Повестка дня:
1. Корректировка плана работы на второе полугодие.
2. Об итогах мониторинга деятельности классных руководителей в

первом полугодии учебного года.
3. Подготовка к месячнику военно-патриотической работы.
4. О работе с детьми, требующими особого внимания (опекаемыми,

детьми с ограниченными возможностями).
5. План проведения уроков мужества.
6. Взаимодействие педагогического коллектива с родителями. Анализ

проведения родительских собраний.

Ход заседания.

По первому вопросу слушали советника директора по воспитанию
Гноевую М.П. Она познакомила с корректировками в плане воспитательной
работы на второе полугодие.

Решили: рекомендовать к утверждению корректировки в плане
воспитательной работы на второе полугодие. Довести до сведения классных
руководителей, с целью внесения корректировок в планы воспитательной
работы класса.

По второму вопросу слушали руководителя ШМО классных
руководителей Подтыканова П.Н. Он подвел итоги мониторинга
деятельности классных руководителей в первом полугодии учебного года.
Отразил положительные аспекты работы и выявленные недочеты.
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Решили: результаты мониторинга деятельности классных
руководителей в первом полугодии учебного года считать
удовлетворительными. Классным руководителям усилить
профилактическую работу.

По третьему вопросу слушали старшую вожатую Слука О.А., которая
представила план подготовки к месячнику военно-патриотической работы.

Решили: рекомендовать к утверждению план мероприятий. Классным
руководителям активизировать подготовку детей к мероприятиям.

По четвертому вопросу слушали педагога-психолога Зубкову Т.И. Она
представила план работы с детьми, требующими особого внимания
(опекаемыми, детьми с ограниченными возможностями), отметив что в этом
учебном году у нас в школе такие обучающиеся имеются в начальной школе.
Так же она отметила, что учителя-предметники прошли курсы повышения
квалификации по работе с детьми с ОВЗ.

Решили: поставить в план-график повышения квалификации учителей-
предметников у которых нет курсов повышения квалификации по работе с
детьми с ОВЗ.

По пятому вопросу слушали старшую вожатую Слука О.А., которая
представила план проведения уроков мужества. Отметила, что планируется
приглашение участников СВО на уроки мужества.

Решили: рекомендовать к утверждению план мероприятий, классным
руководителям оказывать содействие в подготовке мероприятий.

По шестому вопросу слушали советника директора по воспитанию
Гноевую М.П. Она провела анализ взаимодействия педагогического
коллектива с родителями и анализ проведения родительских собраний, как
общешкольных, так и классных.

Решили: признать работу педагогического коллектива по
взаимодействию с родителями удовлетворительной. Классным
руководителям усилить работу по максимальному посещению родителями
родительских собраний.


